

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№49 (24591)
Среда, 22 марта
2017 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbrpravda.ru

БОРЬБА С НАРКОМАНИЕЙ НЕ ТОТ ВОПРОС, ГДЕ МОЖНО РАБОТАТЬ ВПОЛСИЛЫ. Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ ЗАСЕДАНИЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

В Доме Правительства КБР Ю.А. Кокров провёл заседание Антинаркотической комиссии Кабардино-Балкарской Республики.

В его работе приняли участие главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО В.А. Канунников, Председатель Парламента КБР Т.Б. Егорова, Председатель Правительства КБР А.Т. Мусукоев, секретарь Совета по экономической и общественной безопасности КБР А.Х. Емжуев, руководители министерств и ведомств, правоохранительных и силовых структур, муниципальных образований, представители общественных объединений.

Заслушав выступления заместителя министра ВД по КБР Н.М. Мамагова, начальника УФСИН по КБР

М.Х. Маржохова, Главы Кабардино-Балкарии сказал: «Не так давно соответствующие подразделения вновь стали частью системы МВД. Это абсолютно правильное и ожидаемое решение. Однако текущие организационные мероприятия не должны влиять на качество работы. Существенно ухудшились важные показатели оперативно-служебной деятельности: на 21,2 процента снизилось количество выявленных преступлений, связанных со сбытом наркотиков, на 33,3 — совершённых организованными преступными группами, на 70 — группой лиц по предварительному сговору. Менее вывешено содержателей наркотоулов».

Особое внимание предложено обратить на динамику рецидивной



Ю.А. Кокров проводит заседание Антинаркотической комиссии Кабардино-Балкарской Республики. Фото Евгения Каюдина

преступности среди подучётных лиц, повышение уровня межтерриториального взаимодействия в вопросах пресечения каналов поставки наркотиков, в том числе их синтетических производных. И хотя, по данным МВД по КБР, они пока не получили широкого распространения в Кабардино-Балкарии, необходимо обеспечить серьёзный подход к проблеме со стороны правоохранительных органов, Министерства образования, науки и по делам молодёжи, Министерства здравоохранения, глав муниципальных образований.

«Задача комплексная, требующая другого уровня коммуникации», — подчеркнул глава КБР. Касаясь ситуации в учебных заведениях, Юрий Кокров затронул тему латентной наркомании: «Кого мы обманываем, выявляя единицы наркозависимых в школах? Выйдете из

города. Понятно, любой семье неприятно, если ребёнок посещает и начал увлекаться наркотиками. Пытаться сами бороться... и когда уже совсем поздно, когда человека уже не вытащить, не исправить, как говорят, с иголки, это переработка в трагедию».

В ходе заседания поставлены задачи по дальнейшему наращиванию эффективности оперативной работы, активизации её профилактической составляющей, уничтожению незаконных посевов наркосодержащих растений и огнотис их естественного произрастания, совершенствованию качества оказания наркологической помощи.

По всем обсуждавшимся вопросам с учётом прозвучавших замечаний и предложений принято развёрнутое решение.

Сооб. инф. Фото Евгения Каюдина

ПАРЛАМЕНТ

КОЛИЧЕСТВО ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА ОПТИМИЗИРУЮТ

О совершенствовании системы транспортного обслуживания населения КБР говорили депутаты в ходе правительственного часа на заседании Президиума Парламента КБР.



С информационной выступил председатель Государственного комитета по транспорту и связи Арсен Кудавев.

В целях реализации государственной транспортной политики, направленной на удовлетворение потребностей населения, экономики и государства в перевозках всеми видами транспорта, Правительство КБР 3 сентября 2013 года утвердило Концепцию развития транспортной системы в республике на период до 2020 года.

На сегодняшний день транспортный комплекс республики объединяет 19 пассажирских автопредприятий, 7 автовокзалов и автостанций, 6 железнодорожных станций и вокзалов, аэропорт, троллейбусное управление. В указанной сфере занято более 3000 человек.

В 2016 году транспортных услуг населению оказано на сумму свыше 4,3 млрд рублей, что составляет 103,5 процента к аналогичному показателю 2015 года.

При этом автомобильным транспортом общего пользования перевезено 50,2 млн. человек, городским электрическим — 1,7 млн. человек, что составляет соответственно

95,4 процента и 84,2 процента к показателям 2015 года.

Основная причина снижения обозначенных показателей, как отметил Арсен Кудавев, связана с увеличением в республике количества личного транспорта, которое в 2016 году составило 10000 единиц.

В рамках государственной программы КБР «Доступная среда в КБР» ГУП «Каббалкавтотранс-1438» предоставлены доступности автовокзала Нальчика для инвалидов и других маломобильных групп граждан.

Продолжается работа по обновлению подвижного состава общественного транспорта в республике. В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Автомобильная промышленность» государственной программы РФ «Развитие промышленности и повышение её конкурентоспособности» в республику поступило 67 автобусов, работающих на газомоторном топливе, в том числе 41 — в ГУП «Каббалкавтотранс-1438» и 26 — в ОАО «Такси».

По информации Арсена Кудавева, в рамках объявленного открытого конкурса на право

получения свидетельства об осуществлении регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам планируются сократить количество транспортных средств на таких маршрутах на 45-47 процентов. Это позволит увеличить загрузку транспортных средств на линиях и исключить возможность неравномерной работы перевозчиков. Также будет оптимизировано в соответствии с предложениями глав администраций сельских поселений республики расширение движения транспортных средств, осуществляющих регулярные пассажирские перевозки на территории республики.

Отмечено, что проблемными вопросами отрасли остаются несоответствие уровня развития автомобильных дорог уровню автомобилизации республики и спросу на автомобильные перевозки, что приводит к существенному росту расходов, снижению скорости движения, простоям транспортных средств, повышению уровня аварийности. Среди недостатков названного транспорта общего пользования в республике по-прежнему остаются низкие темпы обновления парка подвижного со-

СЕМИНАР

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПЛОЩАДКА ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СФЕРЕ АПК

На базе агропарка в Баксане прошёл межрегиональный семинар по вопросам развития инновационных технологий в сфере агропромышленного комплекса.

Форум был организован под патронажем Министерства сельского хозяйства Кабардино-Балкарии при содействии администрации Баксанского муниципального района. В его работе приняли участие заместитель министра сельского хозяйства республики Тимур Вадахов, представитель Правительства Кабардино-Балкарии в Самарской и Саратовской областях Заур Кажаров, начальник управления финансов, экономики и государственной поддержки МСХ КБР Ирина Кулакова, заместитель главы администрации Баксанского муниципального района — экономист и финансист Заур Казанов, проректор Кабардино-Балкарского аграрного университета им. В.М. Кокоева Анзор Еззов и другие.

— Кабардино-Балкария по праву стала эффективной площадкой общероссийской и международного масштаба по реализации самых амбициозных инновационных проектов в области агропромышленного комплекса, — отметил Тимур Вадахов. — Результатом аналогичных форумов стало внедрение в сельско-

хозяйственное производство региона инновационных технологий последних поколений в такие приоритетные направления АПК республики, как интенсификация растениеводства, животноводство, тепличное хозяйство, семеноводство, переработка плодовоощной продукции.

Естественно, что при таком благоприятном климате для инвесторов Кабардино-Балкария заняла нишу по ряду стратегических видов сельскохозяйственной продукции на ответственном рынке, которая освободилась после ликвидации инновационных фирм против России со стороны Евросоюза. В сельское хозяйство республики пришли инновационные технологии из Италии,

Германии, Франции, Голландии, Израиля, Китая, Сербии и других стран, которые считаются законодателями в этом направлении. Хозяйствующие субъекты всех форм собственности Кабардино-Балкарии и вправе готовы качественно и эффективно сотрудничать с ведущими компаниями и фирмами Европы и мира

— разработчиками и поставщиками инновационных технологий и продуктов. Своими планами и предложениями по внедрению в АПК КБР современных технологий поделились генеральный директор торгового дома «Полимет» Воронежского завода кафельного пола Александр Певченко,

руководитель направления по странам СНГ израильской фирмы «Наандан Двиейн» Алеху Мудринч и ведущий агроном этой же фирмы Элиад Сасони, региональный менеджер израильской фирмы «Амизид» по продажам в странах Восточной Европы, Африки, Индии и России Тамиз Узденский, директор ООО «Диметра», Тольгата Самарской области Вячеслав Кушнаренко, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Тамир» Республики Крым Леман Джикиев, генеральный директор торгового дома «Агро Трейд» (г. Ставрополь) Екатерина Катюкова и др.

(Окончание на 2-й с. Фото Бориса Бербекова)

Утверждены даты проведения ГИА

В этом году государственная итоговая аттестация (ГИА) проводится в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ), государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в соответствии с нормативными документами Министерства образования и науки РФ и Министерства образования, науки и по делам молодёжи КБР.

Обеспечение информационного сопровождения экзаменационной кампании. Проведены совещания с заместителями руководителей образовательных учреждений по вопросам подготовки и проведения ГИА в 9-х, 11-х классах. На сайте ДЮ опубликована информация о порядке проведения ГИА. Досрочный этап ЕГЭ пройдет с 23 марта по 14 апреля. Основной — с 29 мая по 1 июля. В городском округе

Нальчик определён пункт проведения экзамена на базе СОШ №21. В досрочном этапе проведения экзаменов примут участие два выпускника общеобразовательных учреждений города Нальчик, завершивших освоение образовательных программ среднего общего образования.

Пресс-служба местной администрации ГИА

ЭНЕРГЕТИКА



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

Безаварийная работа будет обеспечена

Для обеспечения надёжной работы электросетевых объектов в паводковый период филиал МРСК Северного Кавказа — «КАБАЛКЭНЕРГО» выполнил запланированные объёмы обязательных мероприятий в соответствии с установленными сроками.

Создана паводковая комиссия, которая проконтролирует обеспечение безопасной эксплуатации оборудования и надёжную работу энергокомпания в целом, сформированы перечни электросетевых объектов, находящихся в зонах повышенного риска, график проведения осмотров. На энергообъектах в зоне ответственности филиала «Кабалкэнерго» завершены инженерные осмотры оборудования подстанций, опор воздушных линий, зданий и со-

оружений, которые могут попасть в зону подтопления, возможного схода лавин, камнепада. Также осуществлены противооползневые, противообваловые, берегоукрепительные и противопелевые сооружения. Энергетики приняли меры по восстановлению и укреплению опор высоковольтных линий в поймах рек Урху, Чемет, Шалугия, Черек, Бакован, Малка. В частности, это выкопанные линии «Старый Лесен — Змеяская», «Водозабор — Нальчик»,

«Нальчик — ПТФ», «ЦРУ — Адлы-Су», «Заратигская ГЭС — Псыгансу», «Чалмас — Адлы-Су», «Адлы-Су — Терскол», «Кременчуг-Константиновское — Солдатская» и другие. Особое внимание уделено отдельным участкам линий, пересекающих реки, они могут оказаться в зоне подтопления.

На время прохождения паводка будет организовано постоянное наблюдение за состоянием фундаментов опор, сформированы ремонтные бригады, оснащённые необходимой

специальной и средствами связи, для ликвидации возможных негативных ситуаций. В случае необходимости их будут привлекать к выполнению аварийных и восстановительных работ в круглосуточном режиме.

Оперативный и ремонтный персонал филиала прошёл повторный инструктаж, включая оказание первой помощи пострадавшим на воде. Проводятся тренировки оперативно-ремонтного персонала по порядку действий в зонах затопления, в том числе с использованием сплетических и транспорта. Для наблюдения за паводковой обстановкой и срочного информирования об угрозе чрезвычайных ситуаций налажено взаимодействие с территориальными органами Росгидромета, подразделениями МЧС

России, администрациями районов и населённых пунктов. Спецтехника, машины и механизмы филиала находятся в состоянии готовности, как и средства связи с бригадами, осуществляющими ремонт сетевого оборудования. Проведены проверки наличия и мест хранения аварийного резерва, анализов средств связи на предмет исправности связи с учётом возможных изменений русла рек, обеспечено отводь талых вод от зданий и подземных коммуникаций. Заблаговременно и всеобъемлющая подготовка к пропуску паводковых вод направлена на безаварийную работу энергооборудования филиала МРСК Северного Кавказа — «Кабалкэнерго», надёжное электроснабжение потребителей. Кабзек КЛИШБИЕВ

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

Днём: + 3... + 5.
Ночью: + 1... + 2.
Небольшой дождь

Курс обмена валют на 22 марта 2017 г.
ПОКУПКА / ПРОДАЖА

USD/RUB	56.50	58.40
EUR/RUB	61.00	62.90

РоссельхозБанк
АО — Россельхозбанк — Генеральная лицензия Банка России №3349

ПАРЛАМЕНТ

КОЛИЧЕСТВО ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА ОПТИМИЗИРУЮТ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

По словам А. Кудева, проведены расчёты и выявлено оптимальное количество общественного транспорта, при котором будет соблюдаться четкий график движения, что позволит обеспечить удобство для граждан и оперативность, а водители не будут мешать друг другу.

СЕМИНАР

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПЛОЩАДКА ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СФЕРЕ АПК

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Кабардино-Балкарии инновационных технологий в области капельного орошения, тепличного хозяйства, садоводства, овощеводства и питомниководства. Директор завода «Автори-т Плас Плюс» (г. Топольный Самарской области) Василий Воробьев выступил инициатором строительства на территории Кабардино-Балкарии нового предприятия по выпуску современной малой сельхозтехники, предназначенной для представителей малого и среднего агробизнеса.



ГРАН-ПРИ РОССИИ

НАШИ НА «ФОРМУЛЕ 1»



По итогам семинара по подготовке к Гран-при России «Формулы 1», который состоялся в начале марта в Ростове-на-Дону, и успешной защиты квалификационных зачётов трое представителей Федерации автоспорта КБР вошли в состав судейской коллегии знаменитых «корольских гонок».

Гран-при России «Формулы 1», который пройдёт в конце апреля в Сочи, станет первой гонкой, где представители Кабардино-Балкарии выступят в качестве судей. Об этом сообщил президент Федерации автоспорта КБР Темиржан Байсиев по возвращении с XVII всероссийской отчётной конференции Российской автомобильной федерации, которая прошла в Москве с участием членов региональных федераций и отделений РАФ.

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

В БАКСАНЕ ЧЕСТВОВАЛИ МНОГОДЕТНЫХ МАТЕРЕЙ

В администрации Баксана прошла церемония чествования многодетных матерей, в которой приняли участие советник Главы КБР Аминат Уянаева, председатель Союза женщин республики Алият Каскулова, и. о. главы местной администрации Хачим Мамхегов, прокурор города Валерий Канкуов, представитель старшего поколения, депутатского корпуса, общественных организаций, работников отдела культуры, ЗАГС, Центра труда и занятости.



В этот день чествовали 13 многодетных матерей, у которых пять и более детей. Это Парва Богатырбаева Светлана Халчаева и Эмма Хашукаева (по 10 детей), Рита Купова (7 детей), Ран Гетжева, Анастасия Мурданова (по 6 детей), Зара Маркумова, Мадина Каурова, Ирина Куарова, Джурлеть

Газова, Амида Шарданова, Асхана Тхамраджокова и Люда Шудумова (по 5 детей). Многие из них награждены медалью «Материнская слава».

По словам Хачима Мамхегова, чествование многодетных матерей — очень важное событие для Баксана и возможность лишний раз поблагодарить их за ежедневный труд, высказать глубочайшее уважение. Обращаясь к многодетным женщинам, Аминат Уянаева отметила неоценимый вклад матери в жизни каждого человека.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

АЙБОЛИТ ИЗ МАЛКИ

Заведующий малкинской участковой ветлечебницей Хазретали Каммергов отдал любимой профессии 37 лет. В 1979 году поступил в КБГУ на отделение ветеринарии сельхозфакультета, и с тех пор всё его жизнь связана с врачеванием животных.

Ему повезло с учителями. В университете учился под руководством таких опытных наставников, как Хусен Кушхов, Аусес Гиллов, декан Кемал Соттаев и пельский доктор ветеринарных наук Аслан Маржхов. По окончании вуза по распределению был направлен в колхоз «Троицкий» в Рязанскую область и два года проработал главным ветеринаром. Вернувшись в родное селение Малка, с 1985 по 1987 год был заведующим молочно-товарной фермой колхоза «Малка», а с 1987 года и по сей день трудится в местной участковой ветлечебнице.



Никакой злости и агрессии здесь не может быть. Почувствовав исходящий от человека негатив, животное начнёт защищаться и нападать. Преимуществом является то, что сплоский животник лучше чувствует человека. Поэтому специалист должен ласково и спокойно относиться к животному, а не наоборот.

На территории обслуживания ветлечебницы находятся (поимно индивидуальных владельцев) пять КДХ, где содержится 2250 голов КРС, более 150 лошадей, свыше полутора тысяч овец и коз. Птицы в частном секторе насчитываются девять с половиной тысяч. Как видите, работы у местных айболовтов хахват. Справляться с такими объемами Хазретали Каммергову помогают двое сотрудников — врач-эпизоотолог Султан Таов и старший работник ветеринарной службы КБР, ветфельдшер Зачи Ципинов. Почтенному аксакалу 82 года, из которых 62 года отдал любимому делу. «Я благодарен судьбе за то, что работаю в оубке с Зачи Ципиновым, он, по сути, стал моим главным наставником. Несмотря на преклонные годы, Зачи по-прежнему в строю, не могу даже представить нашу ветлечебницу без него», — сказал Каммергов.

Особое внимание уделяется профилактике таких опасных заболеваний, как бруцеллез, туберкулёз, сибирская язва. Современная и в полном объёме проведённая вакцинация скота (здесь используются вакцина против оспы овец) против нодулярного дерматита позволила избежать вспышки этого заболевания.

Легко ли быть ветеринаром? На этот вопрос Хазретали Анатольевич ответил исчерпывающе. «Ветеринар — идеальная профессия для людей, которые любят животных и готовы до мелочей изучать эту отрасль. Прежде чем связываться со своим будущим с этой профессией, нужно понимать, какие усилия придётся приложить. Сначала необходимо прочесть пять лет в специализированном вузе. Упор делается на изучение таких предметов, как анатомия и фармакология. Только основательно зная особенности строения животных и понимая, какие препараты в тех или иных случаях назначать, возможно освоение ветеринарии. Поэтому для тех, кого такая перспектива пугает, лучше выбрать другое направление. Если же стреми-

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ЧЛЕНАМИ ПРАВИТЕЛЬСТВА КБР И РУКОВОДИТЕЛЯМИ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ КБР В ПРИЁМНОЙ ГЛАВЫ И ПРАВИТЕЛЬСТВА КБР ПО РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ (ПРИЁМ ПРОВОДИТСЯ С 14 ДО 16 ЧАСОВ)

Table with 5 columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество, Должность, Дата приёма. Lists various government officials and their reception dates.

Телефоны для справок: 40-16-07, 40-36-92

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В КБР

Располагается по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 22, 4-й этаж. Телефон 8 (8662) 40-20-48, факс 8 (8662) 42-58-60, адрес эл. почты: KBR@ombudsmnzb.ru. Приём осуществляется в рабочие дни с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

СПОРТ • ВСТРЕЧА

БОКС БЕЗ ГРАНИЦ

В Тирнмузе в физкультурно-оздоровительном комплексе «Голог» состоялась международная встреча по боксу памяти первого президента Российской Федерации...

первого президента Российской Федерации по спортивному студенческому союзу по боксу Алексея Киселёва - Дмитрий и Алексей, президент федерации альпинизма КБР...



Алиса ТАРИМ, пресс-служба местной администрации Эльбурского муниципального района

РЕГБИ

СУДЬБУ ЧЕМПИОНА РЕШИЛА МОНЕТА

В Кисловодске состоялся первый открытый юношеский турнир по регби «Кисловодская весна-2017».

- 73 еб воспитанника приняли участие в турнире.

Ключич холодный ветер и нерастаявший снег не стали преградой для юных регбистов. Турнир проводился по круговой системе...

ПАУЭРЛИФТИНГ

ЗОЛОТАЯ ДЕСЯТКА



Десять золотых медалей завоевали спортсмены Федерации пауэрлифтинга КБР на открытом чемпионате Юга России.

Завиди Пшигитжигев, Алихан Ныров, Казбек Тхамитлоков, Марат Гукетлов, Алан Ерижиков, Заур Бичов, Алим Гагазиев, Ахмед Пшихаев...

КАРАТЭ

«ЗАБРОНЗОВЕЛИ» НА ВОДАХ

В Минеральных Водах прошло открытое первенство по вестивелому каратэ в дисциплине «полный контакт».



Проверили бойцовские качества и семеро членов клуба кикусинкай-каратэ «Фудосин» - воспитанники спортшколы №4 управления по физической культуре, спорту и делам молодежи...

ШАХМАТЫ

НАЛЬЧАНЕ ПОЕДУТ В СОЧИ

В шахматно-шашечном клубе «Ладья» прошла спартакиада учащихся по шахматам.



Как сообщил главный судья соревнований, спортивный судья всемирной категории Мажидин Кармов, первое место заняла команда Нальчика...

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

Готовятся к первенству страны

В минувшие выходные в спорткомплексе «Универсал» прошло юношеское первенство СКФО по греко-римской борьбе, собравшее 250 участников.

«Серебро» у Алихана Асланова и Кантемира Шамурзаева. Третье место заняли Астемир Бижов, Аслан Пужиев...

САМБО

МЕДАЛИ ЕСТЬ

Более 170 юниоров участвовали в прошедшем на кортах физкультурно-оздоровительного комплекса Черкесска Всероссийском турнире по самбо памяти чемпиона мира М. Кунжиева.

медальным зачётом сборная КБР заняла третье командное место. По словам представителя Федерации самбо КБР Замира Кушханова...

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШКОВ

ПОЛИЦИЯ

Неуплата штрафа ведёт в камеру изолятора

В прошлом году участники дорожного движения республики совершили более одного миллиона нарушений правил, за что были оштрафованы на общую сумму более 755 миллионов рублей.

Большинство нарушителей готовы нести административное наказание и платить за свои ошибки. Однако остаются те, кто продолжает считать, что уклонение от наказания не приведёт к куда более худшим последствиям.

Штрафы, налагаемые ГИБДД и судьями, могут быть весьма солидными. Например, за управление автомобилем в состоянии опьянения изначально штраф составит 30 тысяч рублей, а налагаемый за неуплату - 60 тысяч.

станоление по административному делу вместе с прилагающимися документами передаются в течение дня в подразделение судебных приставов-исполнителей по месту жительства виновника.

Штрафы, налагаемые ГИБДД и судьями, могут быть весьма солидными. Например, за управление автомобилем в состоянии опьянения изначально штраф составит 30 тысяч рублей, а налагаемый за неуплату - 60 тысяч.

Неплательщикам штрафов не стоит также забывать, что если штраф не уплачен вовремя, то по-

КАЗЁННЫЙ ДОМ

Обсудили вопросы трудоустройства осуждённых

На совместном рабочем совещании руководства уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по КБР с представителями главы администрации г.о. Нальчик...

На встрече принято решение о пересмотре перечня организаций и предприятий Нальчика для отбывания наказания в виде исправительных работ.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Туртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбохова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; факс - 42-65-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права - 42-75-37; информации, публицистика и письма - 42-20-88, 42-70-27; культуры и исторического наследия - 42-75-14; науки и образования - 42-75-37; фоторепортёры - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. Конарева - декоративный редактор; О. Накова - редактор по выпуску; П. Максидова, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 3715 экз. Заказ - №333. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан фактически - 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0009.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • 42-69-96 E-mail: kbprk@mail.ru • РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! с 21 по 29 марта в г. Нальчике «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» Клиника С. ФЕДОРОВА. Проводит полную диагностику органов зрения и отбор на оперативное лечение. Доставка автобусом в г. Краснодар.

Агрофирма «ВЛАДКА» г. Владикавказ приглашает на работу АГРОНОМА-САДОВОДА с опытом работы в интенсивном саду. Обращаться по тел. 8-988-722-69-12.

Коллектив Кабардино-Балкарского ГАУ им. В.М. Кокова выражает глубокое соболезнование дочке кафедры «Ветеринарно-санитарной экспертизы» КАЗАНЧЕВУ Мушадун Хаталиевой по поводу кончины матери.

Коллектив филиала ФГУБ «Россельхозцентр» по КБР скорбит в связи с кончиной заслуженного работника АПК республики БИБЕВА Амина Хусновича и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru